XYMBOAH KYMATQN

1. Avo GOPE®VEG TINYEG STHIOLPYOLV OTNV EMPAVEIN VEPOD APHOVIKA KOpata mAdtoug A=1cm «xou idag
ovyvotnTag. Na Bpeite 10 TAGTOG TOAAVTIOONG EVOG GTHEIOL TNG EMPAVELNG TOV VEPOV, TOL OTIOI0L 1 SlAPOPY TV
AMOOTAOEGV TOL amo TG TYEG eivan A/4 | dtav ta KOpaTa GLPPEAOLY OE AVTO

2. Avo OOPE®VEG TINYEG TIAPAYOLV OPHOVIKG MYNTIK& KOpota 16100 MAGTOLG Kot 16106 OUXVOTNTAG OTOV GEPO.
¥’éva onpeio mov anéyer d 1=2m  an6 ™y pa myn Kot d ,=2,5M on6 my GAAN TyH 0 AX0G 8EV AKOLYETAL.
Na Bpeite ™ ovuyvotnTa Twv mmyov. H taydmta tou fixov otov aépa eivon u=344m/s .

3. Avo appHoviK& KOpOTa 16106 ouXvOTNTHG, i610v TTAGTOLG Kat 1810V prKoug KOpatog Sadidovton oe pia xopdn
mpog v 6 katevBuvorn. H Stagopd gaong petadhd twv duo KLPAT®V ot i Béon Vv 81 XpOVIKN oTiypr| giva
n/3 rad. Av ot B€on ot T0 KOPA IOV TIPOKVTITEL OO T CLHPOAT €xel MAGTOG A'= 2 V3 cm, va Bpeite To TAGTN
TV §LO EMPEPOVG KUHATOV.

4. Avo appovika KOpata 16lag ouxvotntag, id1ov punkoug Kopatog Kot idlov mAdtovg A=5cm Guadidovion o
TEVIOWEVN Xopdn mpog Vv 161 katevBuvor. Av o pia Bomn v 18 xpovikni otypn n Stx@opa @éong mv §vo
xopdtav eivor AQ=m/2rad , va Bpeite otn Béon LT TO TAGTOG TOL KOPATOG TIOL TIPOKVTITEL OO Tr GUPBOAR
TV VO KUPATWV.

5. Ao eYKApPOlX OpHOVIKG KOpota pe mAGtog A=5cm , ocvyvomqta  f=10Hz «au priKog KOPQTOG
A=10cm , napéyovrar amd Svo mnyég IT1 ko I12 mov Bpiokovtal og @aon (GVYXPOVES) KAl ATEKOLY HETAED TOVG
anootacn d=20cm .

. Na ypayete v e€icwon g TaAGvVT@oNG evOg onpeiov, Tov améxel and T mnyég anootdoel d 1 Ko d 2
aVTIOTOX , HETA TNV OLKPOAT TV KVPAT®OV o€ auTo. [Tolo €ival To MAGTOG TAAGVTKOOTG KUTOV TOL OTHEIOL Kot
TIOWX 1| OGO TOV);

B. TIooa onpeia Tov evBOYpappov tpApatog 11, IT, pévouv cuvexdg axivnta ko MOGK TEAAVTIGVOVTOL pE
HEYLOTO TIAGTOC;

37
y. Na Bpeite v anopakpuvon mov Ba €xel ano ) Béan 1Woppomiag Tov TN xpovikn otyur] [ ==—S5 , éva onpeio
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nov améyet ané v 11 amdotaon 9 X =8,75cm o Bpioketan méve oo evBGYpappo THTpa TT1TI2 .

6. Avo olyypoveg mnyég I11 kon I12 apyilovy T xpovikn otiypr] t=0 va ekteAOOV amAn] APHOVIKT TOAGVTI®ON
KO SNHI0VPYOLV OTNV EMEAVELR €VOG LYPOV KOpaATA, pe TAGtog A=5mm ko nepiodo T =0,4s . Eva pikpod
KOPPA&TL eANOV PpiokeTon o KMo onpgio X NG eMEEvELAG TOL LYPOD, TO omoio améyel anootdoelg ;= 6m

kaw I',=10m omé g mmyég TT1 kon T12, avriototxa. To K0P TOL TPOépxeTan amd v mmyn I11 @Tével oto
onueio X  xpovikA otiypry £;=3s .

Na vmoAoyioete:

a. To pfkog KOHATOG TV VO KLUATWV

B. Tnv amopdkpuvan Tov PeALoD amd TN B€on 10oppoTiag Tov T xpovik ottyury £,=3,58 .

Ortav €xe1 nén apyioel n cupPfoAn Twv dvo KLPdTWY 0To onpeio X:

y. Na voAoyioete 10 mMAGTOG TAAGVT®ONG TOL PEAAOD

6. Na mpooSioploete T XpOVIKT] OTIYHT| TIOU 0 PEANOG S1€pxeTan amo Tt B€om 1ooppoming Tov yia SeVtepn Yopd

[A=0,8m,,, y=5mm,,, { A=10mm,,,t=5,4s]



7.2e vo onpeia IT1 ko T12 g NPePNG EMEAVELNG LYPOV STHIOVLPYOLVTHL BLO CPHOVIKEG SIATAPAKESG TNG HOPONG
Y=2numt (pey oe cm ko t oe s). H taydmta Siadoong tev kopdtev eivar u=1m/s ko éva koppdn

@eAAOD palag m=10 kg oméxer omd T onpeia M1 kon M2 omootéoeg d,=40cm ka d,=35cm
avtioToya.

o. No ypayrete v e&lowon g TaAGVT®OOTG ToL EAAOD PETA TN CLHBOAT TOV KUHAT®V.
B. Na Bpeite ) péylot emrtdyvvon Touv @eAAOD

y. Na Bpeite T PEYI0TN KIVITIKY €VEPYELX TOL PEAAOD.

8. Avo obyypoveg myég O kar O, Snpiovpyodv oty em@évela evog vypod eyképota KOpOTA, To ool
SwadiSovron pe taydTa u=5m/s . Ot §vo myég TV Kupdtev T xpovikh ottypry t=0 apyilovy va ekteAovv
KOTOKOPLEN TaAGvTwon e eglowon:

y=0,5nu 507t (totoesKoiTtoy o€ cm)

o. No vnoAoyioete 10 PNKOG KOPHATOG TV SUO KUPHAT®V

B. Na voAoyioete 10 TAATOG TOAGVTI®WOTG 0€ éva onpeio B g emeavelag Tov bypov, TOL OTOIOL 01 ATOCTACELG
amd Tig Svo TyEG TV Kupdtey eivan O B=0,3m xa O,B=0,7m | avtiotowya.

y. No vnohoyioete 10 MAGTOG NG TOAGVTI®OONG o€ éva GAAo onpeio T' g emodvelng Tou vypov, Tov omoiov ot
QMOOTATELG amd TIG Suo TNYEG Twv Kupdtey eivon O, I'=0,8m ke O,I'=0,5m | avrictoiya.

6. TI60Eg ypapHEG EVIOYVTIKIG GUHBOANG LTTIAPYOLV OTNV EMPAVELX TOV LYPOV, HETAED TwV onpeiwv B ko T

[A=0,2m,,, {A'=1cm,,, A=0,,,k=3]

9. Avo mmyég IT1 ko T2 mov €xouv i81x Paon ekteAoBV TaAavTOaelg pe ovyvotnta f=1Hz kot mhatog A=1cm .
Av 1 toxOmTa §iddoong Twv Kuphtwy sivar u=40cm/s ko évag pKpOG QEANOG OTEXEL oM TIG TYEG
avtiotoya d 1=120cm ko d ,=40cm | va Bpeite:

1
a. Tnv anopdkpuvon Y, Tov geAA0L amo ) B€om 100ppoTTiag TOL TN XPOVIKY oty = 5 S.

B. Tn xpovikn ottyun £, mov o @eAldg PBpioketon yia mpdTn @opd o€ Béon pe anopdkpuvon Y, =2Cm amnd m
B¢on wopporiag Tov

y. Tnv tox0tnTa Kot Ty EMTAKLVOT) ToL PEAAOD TN XPOVIKT| OTiyun .

8. Tnv KNI evEPYELA TOL EEAAOD TNV 1810 XpoVvikn} oTiypr). Aiveton i padoa Tov eArod m=10-3 kg.

10. Avo mmyég IT1 ken I12 exmépmouv pe Vv S @dom oT1o 1510 EAAOTIKO HECO XPHOVIKE KOHOTA HE GUXVOTNTX
f=1Hz , toaxdmra 8§iddoong u=2m/s a mA&tog ToAdvtwong A=2cm . ®eAAdg pédog m=10""° kg
Bploketal o’éva onpeio oL AMEXEL QMO TIG TNYEG OMOCTACELS d1:20m kon d ,=11,5m avriotoa. Na

Bpeite

a. Tn xpovikr] otypn t1 mov apyilel va tadavtovetal 0 GeAAOG

B. Tn xpovikr omiypury t2 mov o QeAAOG ekteAel TaAdviwon edontiog G CLHPOANG TV KUPAT®V KOl TNV
QMOPAKPLVOT) TOU amo TN Béom 100ppoTtiag ekelvn T oTIYHA

y. To TAGT0G TG TaAGVT®ONG TOL PEANOD Kat TV e&icwon TG TayOTNTHG TOL pE Tov Xpovo yiax E>1,

t,=5,75sec,t,=10 sec,A=2\/§cm)



11. v oty em@avela bypol mov Npepel, ™ xpoviky oriypry =0, apyilovv TavTd)pOVA VX TAAAVTOVOVTOL
KATOKOPLOQ, XPI§ apyKn @don, dvo onpeia I1 kon 12, ta onoia anéyovv peta&d toug andotacn d=2,5m ,
pe mAdtog A=10cm «au ovyvomra f=10Hz . Ta napayopeva kopata SwdiSovion pe toxdTTH
u =20m/s . Na Bpeite:

. TNV QMOPAKPUVOT) EVOG onpeiov A, Tov améyel and ta onpeia IT1 ko 12 andotaon 1, =8m kau I 2:6IT1
avtioToya, kKatd ™ otypry £;=2,125s

B. TNV TaxOTNTX TRAGVT®ONG TOL ONpEioL A 08 GLVAPTNOT HE TO XPOVO

y. mooa onpeia Tov evBOYpappov TuRpatog T2 TaAavidvovial e PEYIoTo TAATOG

8. mv evépyela TaAAvIwong evog @eAAov palag m=20g mov Ppioketal 0To ONPEID A TN XPOVIK OTIYHN
t,=0,325s
2 b .

(0,2m,,,V=—4nouv2n(10t-3,5),,,3,,,0,4 j)

12. Avo obvp@wveg onpetakég myég 1 kon I12 dnpovpyolv TNV €MEAVEIX LYPOV GPHOVIKA KOHOTA HE TTAKTOG
m

A=3mm , pe nepiobo T=0,4s ko tayxTar U 25? . 'Eva pIkpO KOpPGTL eAAOD PBpioKeTal o€ KATO0

onueio g emeavelng oe amdotacn X; =6M kon X,=5,5M omé Tig Tmyég IT1 ko I12 avtioToya.

o. Na amodei&ete 0TL 0 eANIG Bar KAVEL amAT apHOVIKT TRAGVT®OOT Kol va Bpeite v mepiodo kat To mMAGTOG NG
TaOAGVTOOTG.

B. Tlowx eivon N pEYIOTN TaLTINTA TOL QEAAOD KO1 TOWX T €mTdYLVOT TOU OTaV PploKETOl O OMOOTHON
y=+3mm ano m Béon 10oppomniag Tov;

( 15n\/§m,,,—75n2m—;n )
S S

13. Ze Svo onpeia K ko A g fpepng emeavelag vypod Snuiovpyodvton ) xpoviki otiypry t=0 tavtoxpova
8V0 TYEG APHOVIKGOV KLpdTwv TAGtoug A=3cm ko ovyvotnrag f =10 Hz . H taxvmta SidSoong twv

Kopdtov eivor U=1— . Av oe éva onpeio M g EMQAVELNG TOL LYPOV, TIOL ATEXEL KO TG TINYEG AMOOTATELG
N
d,=80cm xm d,=57,5cm avtiotoa vndpyel évag PHkpog PeAAGS, va Ppeite:

ao. [Téte apyilel va Kveltor o eANdGg

B. Tnv e&lowon mov pag Sivel v amopdKpuvoT) Tov GeAAOD amo T BEom 100ppOoTiaG TOL GTAV TA KOHATH OTO TIG
TmMy£€G LK BEANoLV

y. Tnv amopdxpuvon Tov @eAAov and v Béon 1opporiag Tov Tig xpovikég omiypég t;=0,5sec,,t,=0,7sec
Ko t3: 1sec .

(0,5755,,,y:3\/§ny2n(10t—6,875),,,Ocm,,,3cm,,,3cm)

14, Avo mmyég T11 kon T12 ekmépmovv pe Vv 61 eGom oTo 1810 EAAOTIKO HEGO APHOVIKE KOPATA [E oLXVOTNTX
m
f=1Hz , tayymtwa &ddoong U=2 P TMAGTOG TaAGvtwong A=2cm . @eAAOG palog m=1073kgr

Bpioketal o€ éva onpeio mov anéxel and Ti¢ TyEg anootdoeg d 1=20m xa d ,=11,5m avrictoya. Na
Bpetite:

a. Tn xpovikn ouypny £ mou apyiet va tahaviovetat o GeANGS

B. Tn xpovikn otypr] £, oL 0 PEANGG TAAAVTOVETAL AOY® TNG GUHPOANG TV KUHATOV KOl TNV OIOHAKPLVOT
TOL amd TN B€0T 100pPOTING EKEIVN T OTIYHN



y. To mAGToG TG TAAGVT®WONG Tou PEANOD Kot TV €&iowon NG TayOTNTAG TOL pE Tov xpovo yix [>T, |

(5,75 5ec,,, 10sec,, 2cm,,, 22 cm,, u= 41y 2 gvv 2m (¢ — 2222 ))

15. Avo eykapowa appovikG kopata pe miatog A=5cm , cvyvomrta [ =10Hz ot pnkog KOpatog
A=10cm , napdyovtar amd Svo mnyég 11 ko IT2 mov Ppiokovtal o€ @aon (GVYXPOVES) KOl AIEXOLV HETAED TOLG
andotaon d=20cm .

. Not ypéapete v e€icwon g Tahdvieong evog onpeiov, mov améxel and Ti¢ myég amootdoelg d; ko d,
avTioTOX , HETA TNV GLUHPOAT TV KLHAT®V ae auTO. TTo1o eivan T0 TAATOG TRAGVT®ONG AVTOL TOUL OTJHEIOL Kot
TIOLX 1] PGOT) TOV;

B. TIéoa onpeio Tov vBVYpappov tpApatog 1111, pévouvv cuvexmg okiviTa Kol TOCK TOAAVIOVOVTOL pE
HEYL0TO TTAGTOG;

y. No Bpeite v amopdkpuven mov Ba éxel and n Béon 100pportiag Tov T xpovikn oTiyun t=—=—5 , éva onpeio
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ToL amnéyel ano v I11 andotaon d ! =8,75em yq Bpioketon mve oTo €LBVYpappO TURpa TT1TI2 .

(N:4»9N:3n)g\/acm)



